
Q1 In the last year, how often have you done the following?
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Taken part in a creative, artistic, dance, theatrical or
music activity or spent time doing a craft

Attended an event, performance, or festival involving
creative, artistic, dance, theatrical or music activity

Attended a museum, gallery or other historic attraction
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Q2 In the last 12 months, have you taken part in any of the following
activities? This could be attending as an audience member and/or

actively taking part in the activity (Please tick all that apply).
Answered: 21 Skipped: 0

Ballet/Dance

Circus

Comedy

Festivals

Film

Heritage/local
history events

Literature /
Spoken Word ...

Museum /
historical...

Music

Opera
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Comedy

Festivals

Film
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33.33% 7

42.86% 9

57.14% 12

33.33% 7

19.05% 4

23.81% 5

28.57% 6

9.52% 2

Q3 What were your main reasons for attending Albemarle
Saturdays? (Please select up to 3 only)

Answered: 21 Skipped: 0
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part of Hull...

It’s a unique
experience n...

General
interest in...

Wanted to see
/ do somethi...

Specific
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Specific
interest in ...

Trying
something ne...

Something to
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find out mor...

No particular
reason /...

Other (please
specify below)

Please specify
artist(s) of...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Because it’s part of Hull UK City of Culture 2017

It’s a unique experience not to be missed

General interest in this type of event

Wanted to see / do something creative

Specific interest in story/subject of the project

Specific interest in the artist/performer/company involved (please specify)

Trying something new or different

Something to do with friends / family
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9.52% 2

9.52% 2

14.29% 3

0.00% 0

9.52% 2

Total Respondents: 21  

# PLEASE SPECIFY ARTIST(S) OF INTEREST OR OTHER MOTIVATION BELOW: DATE

1 Ali Bulivent 11/23/2017 1:44 PM

2 An opportunity to work with two individuals, Errolyn(?) and sarah was not to be missed. 11/23/2017 1:18 PM

Something to do with the kids

Interested to find out more about Hull

No particular reason / someone else’s idea

Other (please specify below)

Please specify artist(s) of interest OR other motivation below:
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57.14% 12

42.86% 9

Q4 Did you travel more than 20 minutes to attend this event?
Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL 21

Yes

 No
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

 No
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33.33% 7

28.57% 6

0.00% 0

4.76% 1

9.52% 2

0.00% 0

19.05% 4

47.62% 10

Q5 How did you find out about Albemarle Saturdays? (Please tick all that
apply)

Answered: 21 Skipped: 0

Total Respondents: 21  

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 Hull Freedom Chorus 11/23/2017 1:58 PM

2 Part of freedom Chorus 11/23/2017 1:56 PM

3 Freedom Chorus 11/23/2017 1:48 PM

4 Through Clare Drury Freedom Choir 11/23/2017 1:42 PM

5 I am a City of Culture volunteer 11/23/2017 1:37 PM

6 Lecturer at university 11/23/2017 1:35 PM

7 Freedom choir 11/23/2017 1:32 PM

8 From choir member 11/23/2017 1:28 PM

Friends/family/
colleagues t...

Social
media/email...

http://hullmusi
chub.com/alb...

http://www.face
book.com/alb...

Other
organisation...

Other
organisation...

Albemarle
Saturday...

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Friends/family/colleagues told me

Social media/email from friends/family/colleagues

http://hullmusichub.com/albemarle-saturdays

http://www.facebook.com/albemarlesaturdays/

Other organisations' website (please specify)

Other organisations' social media (please specify)

Albemarle Saturday leaflet/flyer I picked up

Other (please specify)
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9 Given flyer at City of Culture event- Middleton Hall 11/23/2017 1:26 PM

10 Freedom Chorus member 11/23/2017 1:20 PM
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Q6 How likely are you to recommend Albemarle Saturdays to friends or
family?(Where 10 is the most likely to recommend and 0 is the least)

Answered: 21 Skipped: 0
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(no
label)
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Q7 How far would you disagree or agree with the following statements
about Albemarle Saturdays...

Answered: 21 Skipped: 0
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…was an enjoyable experience'

...I felt welcomed by staff / Volunteers'

...placed the community at the centre'

...gave everyone the chance to share
and celebrate experiences together'

...has shown me that there is more to
Hull than I had expected'

...has encouraged me to attend more
similar events in future'

...has made me want to take more
risks when choosing what arts and
culture I choose to see'

…gave me the opportunity to interact
with other people who I wouldn’t have
normally interacted with'

...has made me think that getting
involved as a Volunteer looks like fun
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Q8 Please give Albemarle Saturdays a score out of 10 (where 10 is the
top score and 0 the lowest) for the following statements:

Answered: 21 Skipped: 0
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It was an
interesting
idea

It was well
produced
and
presented

It was
different
from things
I've
experiences
before

It was
thought-
provoking

It was
absorbing
and held my
attention
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I would
come to
something
like this
again

It is
important
that it's
happening
in Hull

It has
something
to say about
the world in
which we
live

It was well
thought
through and
put together
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80.95% 17

0.00% 0

19.05% 4

Q9 Since attending Albemarle Saturdays, have you been inspired to get
more involved in new projects and activities?

Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL 21

Yes
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Maybe
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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80.95% 17

19.05% 4

0.00% 0

0.00% 0

Q10 Please rate your level of enjoyment of the event:
Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL 21

I enjoyed it
very much

I enjoyed it

I didn't enjoy
it

I really
didn't enjoy it
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I enjoyed it very much

I enjoyed it

I didn't enjoy it

I really didn't enjoy it
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9.52% 2

57.14% 12

33.33% 7

Q11 The Hull 2017 Creative Communities programme has allowed us to
run these workshops for free. How much would you pay to attend a

similar workshop in the future?
Answered: 21 Skipped: 0

TOTAL 21
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